

В МБДОУ «Детский сад № 74» в корпусе по ул. Пирогова 13 состоялась итоговая встреча участников сообщества Дошкольной сетевой лиги «Мы рядом».

Тема игрового тренинга была **«Русские народные игры как средство приобщения ребенка к традициям русского народа».**



Организаторы мероприятия рассказали о том, какие игры бывают, какое преимущество имеет использование народных игр для сохранения семейных традиций русского народа.



Провели серию мастер-классов по изготовлению атрибутов к народным играм: игрушки-закидушки, музыкальные журавушки, пастуший барабан. У всех педагогов получились готовые пособия, которые можно применять в работе с детьми и родителями. А также вместе проиграли в народные подвижные игры, игры с предметами, музыкальные игры.

В течение мероприятия педагоги ходили по станциям: «Музыкальная шкатулка», «Фейерверк эмоций», «Четыре сезона», «Ярмарка мастеров», «Шире круг».



В заключение была организована фотосессия участников сообщества и традиционное чаепитие с пирогами, во время которого педагоги имели возможность поделиться впечатлениями, рассказать о своем опыте, договориться о сотрудничестве на следующий год.

